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1. Wie heil3en die Verbindungen mit den folgenden Formeln?

a) CH;-CH,-CH -CH; b) CH,-CH,
I | |
OH OH OH
2-Butanol 1,2-Ethandiol

Efﬁ> Falls sie bei a) auf 3-Butanol gekommen sind, schauen sie sich nochmal die Nummerie-

Tipp
f rungsregel an.

2. Wie heil3t die folgende Verbindung?
OH
|
C) CH;-C-CHs 2-Methyl-2-propanol
|
CH3

T 2% Falls sie bei c) auf 2,2-Methyl-propanol gekommen sind: die Zahlen der Verknipfungs-
f/ stellen beziehen sich immer nur auf die direkt nachfolgende funktionelle Gruppe.

3. Wie sieht die folgende Verbindung aus?

d) 1,2,3-Propantriol CH,-CH-CH;
| \ |
OH OH OH




